

2021年9月17日周五
第0457期 月刊

No. 0457

Fri. Sept. 17, 2021
Monthly Newspaper
广告·建议·投稿

317-455-5881

Email: aatodayin@gmail.com

www.yamei-today.com

亚美导报

Asian American Today

专题

A10 - A11

阿富汗局势全面分析与探讨



本期导读

本地新闻

全美每500人，就有1人死于新冠；卡梅尔月饼节；印州Westfield首届国际节 A3

财经

庄艳：房屋保险覆盖的险种有哪些 A4

时评

臧英年：美中避免恶斗，双方诚心携手 A5

健康

全美第三针新冠疫苗，有必要打吗？ A7

法律&移民

法律信箱：申请绿卡有关的健康检查；绿卡离美逾1年，3种方式可返美 A8

体育

华裔少女美网公开赛夺冠；东京残奥会落幕，中国占领奖牌榜榜首 A9

生活

大大有：家养蝴蝶兰专题 A12
彩烟游士：怎么防治菜青虫 B1

旅游

王辉云：2021年阿拉斯加之旅 B2&B3

艺术

IUPUI中文学校沈菲老师学生作品 B6



儿童疫情越来越严重

【本报综合】自秋季开学以来，新冠感染病例在全美中小学激增。现在美国儿童新冠病例已逾500万，为美国累计病例的15.1%。由于新冠疫苗还不能为12岁以下儿童接种，很多家长忧心忡忡。让孩子去上学有可能被感染，不去上学则不利于孩子的教育。究竟如何是好呢？

儿童疫情实况

在美国累计的逾500万新冠儿童病例中，350万例发生在2021年。美国儿科学会9月13日的数字显示，之前一周全美儿童新增新冠感染243373例，比7月初上升了240%。以印州为例，截至9月13日，新学年印州中小学累计新冠病例已逾2.5万，已达2020-2021学年累计病例（49926）的50.2%。在感染病例增加的同时，住院新冠儿童数字也持续增加。据Riley Children Hospital统计，该院8月收治了287个新冠儿童，创了新冠疫情以来月增记录。尽管印州新冠儿童（0-19岁）死亡病例仅为总死亡病例的5%，但并不是没有危险，更不能掉以轻心。

儿童新冠的后患

儿童病例激增使过去不明显的后遗症逐渐浮出水面。截至9月15日，印州已有108例新冠儿童（0-21岁）继发多系统炎症（MIS: Multisystem Inflammatory Syndrome,），其中两位是亚裔儿童。MIS同时引起心、肺、肾、脑、皮肤、眼睛和/或胃肠道的炎症，轻重和时间长短不一。

新冠还可能引起其他长期后遗症：

- 长新冠（Long Covid）：极度疲劳、气短、肌肉痛、抑郁等症状，可持续几周至数月
- 心理健康受损
- 影响学习成绩

更危险的是，很多儿童感染新冠后并无明显症状。如果不去检测，他们很可能无意中把新冠病毒传给亲友。印州卫健委主任Kris Box称，目前印州疫情传播主要是由感染的儿童把新冠传给其他人。

希望在哪里？

在新冠疫苗可以给12岁以下的儿童普遍接种之前，如何保护好自己和家人，又正常学习呢？美国疾病预防控制中心CDC已在开学前发布新规定：

- 接种疫苗：英国一项研究显示，一剂辉瑞疫

To get kids back in-person safely,
schools should monitor



Community
Transmission



Vaccination
Coverage



Testing



Outbreaks

to help prevent the spread of COVID-19

（图源：CDC）

苗可使新冠传播降低52%。目前新冠疫苗已批准为12岁以上学生接种，但印州12-15岁和16-19岁学生的接种率分别为30.7%和40%。

- 加强检测：在学校检测、隔离和跟踪是切断新冠病毒在校内和社区传播的关键。

- 戴口罩、保持社交距离：在可以接种疫苗之前，这是两个经过检验的简单而有效的防疫措施。

辉瑞公司9月14日称，该公司将把新冠疫苗对5-11岁儿童的临床试验结果在本月底上报给美国食品药品监督管理局FDA，6个月至5岁的结果将在10月底上交。届时，如果FDA给予紧急使用批准，新冠疫苗将可以保护孩子们正常的学习和生活了。